
 

 

KANONÝR   FAMFULÍK  BYL K NEUDRŽENÍ 
 

FC LUKA nad Jihlavou – JAWA DIVIŠOV  1:4 (1:2) 

 

V pěkném fotbalovém areálu s krásným „pažitem“, který by mohly závidět leckteré prvoligové celky, 

předvedli hráči staré gardy Divišov proti svým vrstevníkům, byť o poznání mladším, velmi dobrý, 

disciplinovaný výkon.  Domácí zahájili náporem, dobře kombinovali a po jedné takové akci se pomocí 

narážeček dostal Hojer až před Hromase a střelou do protipohybu mu nedal šanci. Během dalších pěti 

minut zlikvidoval Hromas ještě dvě tutovky , ale od 20.minuty, kdy Jar. Vlček přešel na post středního 

záložníka, se začala karta obracet. Ve 22.min. Kočí z levé strany poslal centr na Famfulíka, ten se 

kličkou zbavil obránce a křížnou střelou vyrovnal. Ve 33.min. pak hrající šéf mužstva Novák vybídl 

kolmou přihrávkou k úniku Famfulíka, který přízemní střelou prostřelil domácího gólmana. Po změně 

stran se domácí snažili o vyrovnání, obrana Divišova a výborný Hromas v brance však  byli proti. 

Nejblíže vyrovnání byli domácí v 66.min., kdy průnik osamoceného domácího útočníka zastavil 

Dufek na hranici pokutového území jen za cenu faulu, ale následný velmi dobře zahraný trestný kop 

skvěle zlikvidoval Hromas. A tak nakonec udeřilo na druhé straně. Nejprve sice předstoper Pícha svůj 

útočný výpad zakončil jen střelou nad branku, aby v 77.min. po akci K.Solnaře završil Famfulík 

střelou k tyči hattrick.  V 88.min. uzavřel  po rohovém kopu prováděném Famfulíkem skóre hlavou 

K.Solnař.  Domácí sice nebyli z porážky nadšeni, ale při následném příjemném společném posezení 

obou týmů z nich smutek postupně vyprchal. Utkání hrané v rámci oslav 55 let založení klubu a 

zároveň místní poutě sledovalo 220 (!) diváků včetně domácích „fans“ s dvěma bubny. 

Branky: Hojer – Famfulík 3, Solnař K. 

Sestava Divišova: Hromas – Kozel, Jos. Dufek, Pícha, Žáček – Bělina, Novák, Kočí, Jar.Vlček  - 

K.Solnař, Famfulík. Střídali: R.Mareš, Zikmund, Ludvík, Nožka. Trenér Jiří Stareček  


